东方外贸外语学院证券沙龙召开

探讨未来投资机遇

本报讯(记者 曾丽园)近日,一场以 "美联储降息后的中国股票市场展望"为 主题的证券沙龙活动在东方外贸外语学 院举行,金融大咖汇聚一堂,共同探讨当 前证券市场的热点问题与未来投资机 遇。东方外贸外语学院金融工程专业各 年级200余名同学参与了活动。

本次沙龙为东方外贸外语学院证券 沙龙系列活动的首场活动,东方外贸外 语学院邀请海南证券期货业协会副会 长、广发证券海南分公司总经理李君华, 海南中天云朗资本执行总经理尹栋,《证 券导报》社总编辑、高级工程师许甲猛,证 券投资专家王玉虎,东方外贸外语学院教 授韩忠龙等金融大咖到场进行分享交流。

嘉宾们结合当前经济形势,深入分 析了证券市场的走势和投资策略。他们 通过生动的自身案例分享,围绕初学者 的长期股票和期货投资理念,短期平衡 风险与收益的看法;对选股基本面的理 解,整体趋势选股策略的建议;对持仓股 票买进和卖出时机的看法及如何调整股 票持仓结构与分配;在校大学生想进入 证券投资行业,需做哪些准备等问题深 人讲行探讨。

李君华分享了自己从业多年的证券 行业经验,王玉虎回忆了近30年的股票 沉浮,谈到用血和泪积累出来的经验,几 次落泪,真情实感的分享感染了现场的 老师和同学们。

韩忠龙1991年就成为上海证券交易 所早期的场内交易员,他分享了对股票 市场的感受,并给予同学们一些忠告:第 一是掌握基本的股票市场分析方法;第

二是探索适合自己性格的操盘方式,在 市场中验证并适用;第三是培养自控力 和执行力;第四是树立风险意识,要对市 场怀有敬畏之心。

许甲猛提到,要在读书实习期间借 媒体的力量和更多的社会资源,明确自 己的就业方向,搭建好自己的人生架构。

尹栋作为年轻的私募经理,从求职 者的角度为大家分享了经验。他表示, 大学生涯要把握好,尽量考取多种证书, 比如证券从业资格证、会计从业资格证、 CFA等,去各大高校网络学习经典课程, 多参加金融相关活动,懂得向上社交提 高自己的认知。

在互动环节中,同学们积极提问,与 专家们进行了深入的交流和探讨。他们 耐心解答同学们关心的问题,比如如何 选择优质的股票、如何控制投资风险 等。现场气氛热烈。

东方外贸外语学院院长董书慧作总 结发言时表示,作为全球第二大证券市 场,我国的投资者结构在优化,市场制度 不断完善,监管日益增强,科技创新助力 发展,在目前形势下,这次证券沙龙的成 功举办为老师和同学们提供了宝贵的学 习和交流机会

此外,广发证券海口和平大道营业 部总经理林秀娇带领她的团队在现场设 立就业咨询台,接收同学们的实习和求 职简历。

同学们纷纷表示,这次活动加深了 大家对证券市场的了解,也更加明确了 自己的未来学习方向,希望能更多地参 与这样的活动。

> 卓锦股份 参股在海南成立

环保科技公司

示,10月15日,海南钰海环保科技有限

公司成立,注册资本2000万元人民

币。股权穿透显示,该公司由卓锦股

范围包含建筑废弃物再生技术研发;

环境保护专用设备制造;环境保护专

用设备销售;非常规水源利用技术研

发;资源再生利用技术研发;资源循环

利用服务技术咨询;环境保护监测;固

体废物治理;新兴能源技术研发;碳减

排、碳转化、碳捕捉、碳封存技术研发;

生物质能技术服务;生物质燃料加工;

新材料技术研发;储能技术服务;碳纤

维再生利用技术研发;以自有资金从

海南钰海环保科技有限公司由卓锦

份(688701)参股。

事投资活动等。

本报讯(记者 曾丽园)天眼查显

海南钰海环保科技有限公司经营

金盘科技新能源装备智能制造(桐乡) 建设项目开工

本报讯(记者 林师炜)近日,金盘科 技(688676)在浙江省桐乡市的金盘科技 新能源装备智能制造(桐乡)建设项目正 式开工。该项目总占地面积202亩,项目 达产后将预计新增年产1600万KVA变 压器系列产品的产能,可为国内外市场 提供高效、可靠的绿色能源解决方案及 高端装备。

金盘科技负责人在开工仪式上表 示,新工厂的建设将充分运用金盘科技 在数字化工厂规划和运营方面的丰富经 验,打造一个集研发、生产、管理于一体 的现代化智能工厂。公司期待与桐乡市 政府及当地企业紧密合作,共同推动电 力装备制造业高质量发展。

记者从金盘科技获悉,新能源装备 智能制造(桐乡)建设项目是继金盘科 技在国内海口、桂林、武汉基地建设数 座数字化工厂之后,倾力打造的高质量"绿色智能制造产业园"。金盘科技将 依托桐乡的区位优势和产业基础,整 合、优化资源,促进产业链、供应链、创 新链的深度融合。通过加强变压器系 列等电力设备产品之间的协同效应,不 断提升产品的多元化供给能力,构建起



更加坚韧且富有竞争力的产品矩阵,进 一步巩固金盘科技在国内外市场循环 中的行业优势地位。

据了解,作为全球电力设备供应 商,近年来金盘科技利用数字化转型 带来的新技术、新产品、新模式、新业 态,不断培育壮大全产业链。公司将 人工智能、大数据等现代数字技术和 传统制造技术深度融合、由内而外推 动数字化转型升级。今年4月,公司 数据资产在福建大数据交易所成功挂 牌,将数据转化为具有经济价值的资

产,在全集团基本实现数据创造价值 和创新驱动发展的同时,赋能制造业 企业进行数字化转型,为装备制造、物 流仓储等企业提供数字化整体解决方 案,触发行业数字化转型裂变反应,助 力产业数字化发展。

续加大研发投入,推动技术创新,为客户 提供更优质的产品和服务。同时,公司 也将继续秉承可持续发展的理念,为推 动全球能源结构的转型和升级作出更大 的贡献。

股份、乌海市润泽环保科技有限公司、湖 南中循金环保科技有限公司、杭州韬锐 金盘科技表示,下一阶段,公司将继 贸易有限公司4家公司共同持股。 公开资料显示,卓锦股份主营环 保综合治理服务和环保产品销售与服 务两大板块,至今已累计承接市政工

程、工业废水废气治理、土壤修复治 理、河道生态治理等项目数百个。 其财务数据显示,2024年上半年,

公司实现营业收入1.18亿元,同比下 降 24.61%; 归母净利润亏损 2356.77 万 元,上年同期亏损3221.48万元;扣非 净利润亏损2411.72万元,上年同期亏 损3034.44万元;经营活动产生的现金 流量净额为-702.2万元,上年同期为-8817.8万元。

合计注册资本11亿元

中远海发在海南设立两家公司

本报讯(记者 曾丽园)据天眼查,海 南中远海发海运有限公司、海南中远海 发水运有限公司于10月15日成立,注册 资本分别为8.2亿元、2.8亿元人民币,股 权穿透信息显示,两家公司均由中远海 发(601866)间接全资持股。

资料显示,上述两家公司经营范 围均包含国际客船、散装液体危险品 船运输;省际普通货船运输、省内船 舶运输;水路普通货物运输;水路危 险货物运输;国内船舶管理业务;从

事国际集装箱船、普通货船运输;运 输设备租赁服务;国际船舶管理业 务;船舶修理等

中远海发通过其全资子公司海南中 远海发航运有限公司全资控股上述两家

公开资料显示,中远海发是中国远 洋海运集团有限公司所属专门从事航 运物流产融运营的公司,是中远海运集 团旗下核心产业之一。公司成立于 2016年,总部设在上海,是一家在香

港、上海两地上市的公司,公司致力于 围绕综合物流产业主线,以集装箱制 造、集装箱租赁及航运租赁业务为核 心,以投资管理为支撑,实现产融投一 体化发展

财务数据显示,2024年上半年,中远 海发实现营业总收入117.60亿元,同比 增长104.75%; 归母净利润8.95亿元, 同 比下降18.65%;扣非净利润6.60亿元,同 比下降31.45%;经营活动产生的现金流 量净额为3.79亿元,同比下降89.12%。

遗失声明

罗国亮(身份证号码:362524198609185032) 持有的亚龙湾内部职工股2800股证券存单 遗失,凭证号码:904406,声明作废。

罗国亮(身份证号码:362524198609185032) 持有的亚龙湾法人股41400股证券存单遗 失,凭证号码:904405,声明作废。

蓝家利(身份证号码:460200195010073334) 持有的亚龙湾内部职工股2200股证券存单 遗失,凭证号码:227054,声明作废。